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2º SOLUCIÓN CUESTIONES DE LA PÁGINA 153: 49 y 51
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42 Invertimos 20000 € al 4,8% anual en una cuenta que se capitaliza semestralmente.
2) Escribe la funcién que nos da el dinero que tendremos en la cuenta al cabo de # afios.
b) ;Cunto tiempo tiene que pasar para que el capital inicial aumente un 50 %?

48, 48
00 kT

a)i= .024 — fndice de variacion semestral = 1,024

200

Como un afio tiene 2 semestres, la funcién es C(¢) = 20000 - 1,024%.

b)Si el capital iicial aumenta un 50%, pasaré de 20000 a 30000 €.

log1,5
g 1,034

Como la capitalizacién es semestral, deberin pasar 9 afios.

30000 = 20000 - 1,024% = 1,5= 1,024 — r= = 8,55 aios
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49 Si f(x) =2 y glx) = log, x, jcudl esla funcién (g f) (x)2 Y (fog) ()2
(g2) @) = gL F] = g(29 = log, (29 = x
(f+8) @) = flgt] = fllogy ) = 20 = x

51 Justifica cuil de las siguientes funciones es la funcién inversa de y = 3%~ 2.
a)y=2+logyx by=x+2 ©) y=logs (x+2)
La funcién del apartado o) es la funcion inversa de la dada.
Sillamamos f(x) = 3*~2 y f~'(x) = logs (x + 2), entonces:
(fof ™) @) = F1f ) = fllogy (x+ 2)] = 345D 2 x4 222 x
(e f) 0 =LA = (3= 2) = logy (35~ 2+ 2) = logy (3





